



**УТВЕРЖДАЮ**

**Председатель комиссии  
по противодействию коррупции  
в Санкт-Петербургском государственном  
бюджетном учреждении культуры  
«Санкт-Петербургский государственный  
академический театр оперы и балета им.  
М.П.Мусоргского - Михайловский театр»  
генеральный директор**

**/И.Л. Делигач/**

(подпись)

**«07» июня 2024 г.**

(дата)

## **ПРОТОКОЛ**

### **заседания комиссии по противодействию коррупции в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении культуры «Санкт-Петербургский государственный академический театр оперы и балета им. М.П.Мусоргского - Михайловский театр»**

07.06.2024

(дата проведения заседания комиссии)

№ 18

(указывается порядковый номер протокола)

Заседание началось в 11:00

(указывается время начала заседания комиссии)

СПб ГБУК «Михайловский театр»  
кабинет генерального директора

(указывается место проведения заседания комиссии)

Заседание открыл и вел председатель комиссии по противодействию коррупции в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении культуры «Санкт-Петербургский государственный академический театр оперы и балета им. М.П.Мусоргского - Михайловский театр» (далее – комиссия) генеральный директор И.Л. Делигач

#### **ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Председатель комиссии:

Делигач И.Л. – генеральный директор

Заместитель председателя комиссии,

Ответственный секретарь комиссии:

Илясова Ю.П. – директор по правовым вопросам

Члены комиссии:

- М.В. Крестовская – руководитель отдела трудовых отношений и охраны здоровья;
- Зотова Ю.В. - руководитель канцелярии;
- Корчагин А.А. - начальник службы /Контрактная служба/;
- Кряжова Т.К. – главный бухгалтер;
- Чубарова В.В. - начальник планово-экономического отдела;
- Смирнова О.Ю. – главный специалист Отдела театрального, музыкального искусства и кинематографии Управления государственной поддержки искусства и внешних связей Комитета по культуре Санкт-Петербурга

#### **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Ознакомление с результатами работы лиц, ответственных за мероприятия по противодействию коррупции в театре.

**СЛУШАЛИ:**

И.Л. Делигач: «Заседание проводится с целью ознакомления членов комиссии с результатами работы лиц, ответственных в театре за мероприятия по противодействию коррупции. Коллеги прошу сообщить о проведенных мероприятиях».

**ВЫСТУПИЛИ:**

Ю.П. Илясова: «В театре утвержден План мероприятий по противодействию коррупции на 2024 год, корректировка плана не осуществлялась, ввиду отсутствия необходимости. При осуществлении деятельности в сфере закупок условия договоров/контрактов дополняются разделом «Антикоррупционная оговорка», практически все контрагенты театра соглашаются на включение данных условий. Случаев возникновения конфликта интересов между участниками закупки выявлено не было. Взаимодействие с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции не осуществлялось. На сайте театра размещена вся необходимая информация и документация по противодействию коррупции, в том числе гиперссылка на страницу «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» сайта Администрации Губернатора Санкт-Петербурга. Экспертиза локальных актов театра проводится регулярно. Генеральным директором театра были своевременно поданы сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Обучение работников театра основным положениям законодательства о коррупции, запланировано на декабрь 2024 года».

А.А. Корчагин: «При осуществлении деятельности в сфере закупок производится контроль за отсутствием между участниками закупки и заказчиком конфликта интересов, за формированием начальной (максимальной) цены контракта и за соблюдением требований, установленных законодательством о закупках».

Ю.В. Зотова: «От организаций, учреждений, контрагентов театра, граждан, в том числе зрителей театра сведений о проявлении коррупции в театре не поступало».

М.В. Крестовская: «От работников театра, сведений о проявлении коррупции в театре не поступало. К дисциплинарной ответственности по факту непринятия мер по обеспечению исполнения антикоррупционных мер работники театра не привлекались. При приеме на работу в театр, осуществляется ознакомление работников с локальными нормативными актами театра по противодействию коррупции.»

И.Л. Делигач: «Считаю, что в истекшем периоде 2024 года, театром выполнены все запланированные мероприятия».

Смирнова О.Ю.: «Мероприятия по противодействию коррупции выполнены театром надлежащим образом и в сроки, установленные планом».

**РЕШИЛИ:**

1. Театром, за истекший период 2024 года надлежащим образом выполнены мероприятия, в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции.
2. Провести следующее заседание комиссии в конце 2024 года.

Заместитель председателя, ответственный секретарь  
комиссии по противодействию коррупции  
в Санкт-Петербургском государственном бюджетном  
учреждении культуры «Санкт-Петербургский  
государственный академический театр оперы и балета  
им. М.П.Мусоргского - Михайловский театр»

  
Ю.П. Илясова